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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

24ª Sessão Ordinária 

22 de agosto de 2011, segunda-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - PV                                                               PRESIDENTE                        
CARLOS ALBERTO COSTA - PV                                                              VICE-PRESIDENTE

NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                                                               1º SECRETÁRIO
SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM             2º SECRETÁRIO

ANTONIO SAMPAIO - PTC                                                                   JESUS MARTINS - PV                          

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                       PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                       VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios);
- do SAAEB;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

- da Câmara Municipal de Santa Cruz do Rio Pardo;

- do Fundo Nacional de Saúde;
- da munícipe Rejane Cristina de Carlo Caputo;

- da munícipe Neide Aparecida Barbosa Milani.

CONVITES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros;

- da ACAMURCA;

- da Câmara Municipal de Catanduva;
- da COOPERCITRUS;

- do Aeroclube de Bebedouro.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 118/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre elevação de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 119/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 208.500,00 (duzentos e oito mil e quinhentos reais), que especifica.
- Projeto de Lei n. 120/2011, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 121/2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 8.000,00 (oito mil reais), que especifica. (regime de urgência)

- Emenda Modificativa n. 01/2011, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação à ementa e ao art. 1º do Projeto de Lei Complementar n. 12/2011, de autoria do Poder Executivo. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC

- n. 209/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Engenharia e Obras que providencie o recapeamento de um trecho da pavimentação asfáltica da Avenida Francisco Martins Alvarez, na extensão do Jardim Califórnia, assim como a adaptação de dispositivos apropriados para uma boa drenagem do local.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 207/2011, indicando ao Prefeito que determine a recuperação da Estrada BBD-060 no trecho que liga o bairro Três Marias à Rodovia Comendador Pedro Monteleone, quanto às suas condições de trafegabilidade (limpeza e alargamento), assim como um trabalho de conscientização, com a colocação de placas, de sua importância ambiental, já que se encontra próxima da nascente abastecedora da CAP I.

De autoria do vereador Tota - PV

- n. 208/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que providencie estudos técnicos para a instalação de um semáforo apropriado no cruzamento das ruas Marechal Deodoro da Fonseca e José Francisco Paschoal, no Jardim Nossa Senhora Aparecida.
De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 212/2011, indicando ao Prefeito que determine uma rigorosa vistoria no Parque Centenário, visando ações de manutenção e reparos de suas instalações.
De autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM

- n. 206/2011, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego que melhore a sinalização de trânsito no ponto de confluência entre a Rua Pedro Varrichio, a Alameda Itabuna e a alça de acesso à Rodovia Armando de Salles Oliveira ou ao Jardim do Bosque, dando preferência ao deslocamento dos veículos em trânsito na alça e, de imediato, transferindo a placa de "PARE" ali existente para local que sirva de advertência a quem chega à alça pela Rua Pedro Varrichio e a Alameda Itabuna.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM

- n. 204/2011, indicando ao Prefeito que dê maior atenção aos problemas que afligem as empresas instaladas no final da Avenida José Augusto de Carvalho, no trecho compreendido entre o Distrito Industrial II e o Residencial Santaella, viabilizando meios para a efetivação de melhorias relacionadas com a infraestrutura, principalmente quanto ao recapeamento e à pavimentação asfáltica;
- n. 205/2011, indicando aos diretores dos Departamentos Municipais de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e de Meio Ambiente que estabeleçam os critérios orientadores para a regulamentação da Lei Complementar n. 73/2010, que dispõe sobre a obrigatoriedade de construção de caixas separadoras de óleo e lama para os estabelecimentos que menciona e, de acordo com o teor do Ofício Especial - Departamento Jurídico, anexado ao OEP/454/2011/na -, em resposta ao Requerimento n. 63/2011, encaminhe-os para tal fim ao Departamento Jurídico;

- n. 210/2011, indicando ao Prefeito que determine reparos nas instalações dos sanitários públicos da Praça Barão do Rio Branco, Centro;

- n. 211/2011, indicando ao Prefeito, como fez em 2010, que determine reparos nas instalações dos sanitários públicos da Praça Abílio Alves Marques, Centro;

MOÇÕES
- n. 70/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO à Assembléia Legislativa, na pessoa de seu presidente, dos membros das Comissões de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento, e também dos líderes de Partido na Casa, para que agilizem a tramitação e a aprovação do Projeto de Lei n. 237/2011, que dispõe sobre a inclusão das entidades paulistas de defesa e proteção animal, sem finalidades lucrativas, nos benefícios do Programa de Estímulo à Cidadania Fiscal do Estado (Nota Fiscal Paulista). Solicita, ainda, o envio de cópia deste documento, por e-mail, às câmaras municipais do estado cadastradas na Casa;
- n. 71/2011, de autoria do vereador Chanel - PDT, de APELO ao governador do Estado de São Paulo, ao secretário Estadual de Logística e Transportes e ao diretor Regional do DER - Barretos, para que viabilizem os dispositivos de acesso no projeto em elaboração para as obras de duplicação e da terceira faixa da Rodovia Armando de Salles Oliveira (SP-322), apoiados nas administrações dos municípios envolvidos, dada a importância, por exemplo, de se construir, no trecho de dois quilômetros no perímetro urbano de Bebedouro, um dispositivo de acesso na altura da Avenida Raul Furquim e outro na altura da Estrada Vicinal BBD-080. (Bebedouro-Colina) Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção ao Prefeito e ao presidente do Sindicato Rural de Bebedouro;
- n. 72/2011, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM -, de PESAR à família DIB, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Rassin, ocorrido no dia 05 de agosto p.p.
USO DA PALAVRA PELA SR.A  NEIDE APARECIDA BARBOSA MILANI, PELO PRAZO DE 10 (DEZ) MINUTOS, PARA FALAR SOBRE O EXCESSO DE BARULHO NA REGIÃO DO LAGO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
LEITURA DA DENÚNCIA APRESENTADA PELA MUNÍCIPE REJANE CRISTINA DE CARLO CAPUTO CONTRA O VEREADOR MESTRE RODRIGO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 36 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei Complementar n. 12/2011, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 93 da Lei Municipal n. 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2011, de autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Reverendo Samuel Ferreira. 

REQUERIMENTOS

- n. 74/2011, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito e o diretor do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano que esclareçam questionamentos sobre o trecho da Variante Lourenço Santin compreendido entre a rotatória da Avenida Maria Dias e sua extensão pela CAPII, e também sobre a Lei n. 2.675/1997, que dispõe sobre a regularização de tráfego e transporte de cana-de-açúcar e vinhaça no município;
- n. 75/2011, de autoria dos vereadores Nelson Sanchez - DEM - e Sebastiana - DEM, requerendo ao Prefeito, ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego e ao presidente da Comissão de Licitação que esclareçam questionamentos sobre os coletes de segurança exigidos na Lei Municipal n. 4.211/2010, que dispõe sobre o serviço de mototáxi e motofrete no nosso município;
- n. 76/2011, de autoria do vereador Tota - PV, requerendo ao Prefeito e aos diretores dos Departamentos Municipais de Saúde e de Esportes que nos informem se nosso município aderiu ao Programa Academia da Saúde, lançado pelo Ministério da Saúde no último dia 07 de abril, Dia Mundial da Saúde, por meio da Portaria n. 719, o motivo, em caso de não adesão, de não querer participar do programa, ou, em caso de adesão, a situação atual dessa iniciativa, principalmente quanto à sua implantação. 
MOÇÕES
- n. 68/2011, de autoria de todos os vereadores, de APLAUSOS ao presidente do Sistema Coopercitrus/Credicitrus, Sr. Raul Huss de Almeida, e ao vice-presidente do Sistema e Presidente da FEACOOP, eng. João Pedro Matta, pelo sucesso da 12ª edição da FEACOOP - Feira de Agronegócios Coopercitrus -, realizada entre os dias 02 e 04 de agosto p.p., quando, juntamente com toda a equipe organizadora, superaram todas as expectativas;

- n. 69/2011, de autoria de todos os vereadores, de CONGRATULAÇÕES a toda a equipe da Rádio Bebedouro, na pessoa de seu proprietário-diretor Fernando Galvão Moura, pelos 65 anos de funcionamento da emissora comemorados em agosto deste ano, considerando a data de aprovação do sinal para funcionamento definitivo concedido pelo Ministério das Comunicações em 10 de agosto de 1946. 
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